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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Державне бюро розслідувань (далі – ДБР) є державним правоохоронним
органом, на який законом покладаються завдання щодо запобігання,
виявлення, припинення, розкриття та розслідування злочинів, вчинених
високопосадовцями, працівниками правоохоронних органів, суддями
і військовослужбовцями.

Згідно зі статтею 9 Закону України «Про Державне бюро розслідувань»
ДБР є юридичною особою публічного права та виконує свої повноваження
безпосередньо і через територіальні управління. Одним із таких
територіальних управлінь є Територіальне управління Державного бюро
розслідувань, розташоване у місті Києві (далі – ТУ ДБР у м. Києві),
яке поширює свою діяльність на місто Київ, Київську, Черкаську
та Чернігівську області.

ТУ ДБР у м. Києві є юридичною особою публічного права із самостійним
балансом, рахунками в органах Державної казначейської служби України,
власною печаткою із зображенням Державного Герба України та власним
найменуванням.

ТУ ДБР у м. Києві діє на підставі Положення, яке затверджується
Директором ДБР.

Загальне керівництво та організацію роботи ТУ ДБР у м. Києві здійснює
його директор – Сергій Корінь. Заступники директора Роман Олефіренко
та Антон Кумилко згідно із розподілом обов’язків забезпечують організацію
роботи слідчих та оперативних підрозділів відповідно.



Програма ТУ ДБР у м. Києві на 2024 рік

3

ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Відповідно до законодавства на ТУ ДБР у м. Києві покладено завдання щодо
запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування злочинів,
суб'єкти яких визначені у частині четвертій статті 216 Кримінального
процесуального кодексу України (далі – КПК України).

Територіальна юрисдикція ТУ ДБР у м. Києві має свою специфіку, оскільки
охоплює регіон, де розташовані вищі органи державної влади, центральні
органи виконавчої влади, великі промислові підприємства, зокрема державного
значення, багато військових частин тощо. Діяльність ТУ ДБР у м. Києві
забезпечує в системі державного управління регіону вирішення низки питань
правопорядку, безпеки та обороноздатності держави.

Повномасштабне вторгнення російської федерації (далі – рф) на територію
України та триваючий воєнний стан в державі внесли певні корективи
в діяльність ТУ ДБР у м. Києві, зокрема у пріоритети роботи.

Збройна агресія рф призводить до серйозних людських та економічних втрат
для України, вимагає вжиття відповідних заходів для забезпечення національної
безпеки та правопорядку. Окремі громадяни України та юридичні особи можуть
сприяти російській агресії, що є недопустимим в умовах ведення бойових дій.

Оскільки такі дії становлять серйозну загрозу суверенітету та територіальній
цілісності України, першочерговим завданням працівників ТУ ДБР у м. Києві
й надалі залишається розслідування злочинів проти миру, безпеки людства та
міжнародного правопорядку, щодо державної зради, колабораційної діяльності,
інших кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки України.

На цей час слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснюється досудове розслідування
у 74 кримінальних провадженнях такої категорії, в яких повідомлено
про підозру 19 особам. У 2023 році до суду з обвинувальним актом направлено
41 провадження стосовно 42 осіб.

В умовах воєнного стану для працівників ТУ ДБР у м. Києві ще одним
із пріоритетів є всебічне розслідування військових кримінальних
правопорушень, встановлення причин та умов їх вчинення, вжиття
превентивних заходів щодо запобігання таким кримінальним
правопорушенням. Недопущення злочинної поведінки та незалишення без
відповідальності таких дій військовослужбовців, військовозобов’язаних
та резервістів сприятиме забезпеченню дотримання військової дисципліни
та бойової готовності військ.

За умов протидії зовнішньому ворогу зміни підходів вимагає боротьба
з внутрішньою руйнівною силою демократичних засад державності – корупцією.
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ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Підвищений суспільний запит на викриття протиправних схем
та розслідування корупційних злочинів за участі службових осіб органів
державної влади, правоохоронних та контролюючих органів обумовлює
необхідність у спрямуванні діяльності ТУ ДБР у м. Києві на забезпечення
невідворотності покарання осіб, підслідних ДБР, у вчиненні корупційних
кримінальних правопорушень.

У 2024 році викриття корупційних схем за участі службових осіб державних
органів, зловживання владою чи службовими становищем, документування
фактів отримання неправомірної вигоди стане одним з пріоритетних завдань
ТУ ДБР у м. Києві.

Важливим аспектом воєнного конфлікту є також збереження економічного
потенціалу держави та створення сприятливих умов для продовження
господарської діяльності, особливо тієї, яка сприяє зміцненню обороноздатності
держави. Особлива увага працівників ТУ ДБР у м. Києві буде приділена протидії
корупційним кримінальним правопорушенням, зокрема у податковій та митній
сферах.

Важливо враховувати, що вчинення військових злочинів, які стосуються
військового майна, такого як зброя, бойові припаси, вибухові та інші бойові
речовини, засоби пересування, військова та спеціальна техніка тощо, суттєво
підриває обороноздатність держави. Викрадення, привласнення, вимагання,
заволодіння такими об'єктами шляхом шахрайства або зловживання службовим
становищем, а також умисне знищення чи пошкодження цього майна мають
серйозні наслідки і можуть безпосередньо вплинути на здатність країни
захищати себе, особливо в умовах воєнного стану.

Працівники ТУ ДБР у м. Києві докладатимуть додаткових зусиль до активізації
досудового розслідування в кримінальних провадженнях цієї категорії.

В ТУ ДБР у м. Києві продовжиться робота щодо виявлення та розслідування
кримінальних правопорушень у бюджетній сфері.

В умовах, коли ресурси держави та недержавних інституцій спрямовані
на подолання наслідків агресії та відновлення пошкодженої інфраструктури,
кожен факт неправомірного використання бюджетних коштів та безоплатної
допомоги повинен отримувати принципову оцінку правоохоронців.

ТУ ДБР у м. Києві зосередить зусилля для досягнення кінцевого результату
у викритті масштабних корупційних схем, продовжить оперативні розробки
щодо викриття стійких вертикально побудованих корупційних мереж та іншої
протиправної діяльності за участі керівників регіонального рівня, встановлення
фактів їх незаконного збагачення та набуття необґрунтованих активів.
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ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ
Нагальним є продовження активної діяльності ТУ ДБР у м. Києві під час

реалізації державної санкційної політики, зокрема щодо громадян України,
до яких застосовано санкції за здійснення терористичної діяльності
чи державної зради, а також розшуку, арешту та подальшої конфіскації
або примусового вилучення активів осіб, причетних до збройної агресії, у тому
числі об’єктів права власності рф та її резидентів у дохід держави.

З урахуванням наявної оперативної інформації буде вжито додаткових
заходів, у тому числі оперативно-розшукових, для проведення перевірок
додержання вимог законодавства суб’єктами підприємницької діяльності,
які прямо чи опосередковано пов’язані з рф та своїми діями створюють реальні
та/або потенційні загрози національним інтересам, безпеці, суверенітету
і територіальній цілісності України.

Враховуючи зазначене, та відповідно до завдань, поставлених керівництвом
ДБР, основними пріоритетами діяльності слідчих та оперативних підрозділів
ТУ ДБР у м. Києві у 2024 році визначено:

розслідування злочинів проти основ національної безпеки України;
розслідування військових кримінальних правопорушень, підтримка порядку

та дисципліни у військових формуваннях та з'єднаннях;
розслідування за фактами викраденням та привласненням зброї, бойових

припасів, військового майна, військової та спеціальної техніки, зокрема у сфері
незаконного використання коштів, виділених на потреби Збройних Сил України;

протидія вчиненню корупційних та інших кримінальних правопорушень
службовими особами ТЦК та СП, ВЛК, МСЕК;

розслідування кримінальних правопорушень, вчинених суб’єктами,
підслідними ДБР в бюджетній сфері та пов'язаних із заволодінням державних
коштів;

протидія незаконному переміщенню товарів через державний кордон
та зловживанням на митниці;

протидія злочинності у сфері охорони лісових ресурсів;
протидія корупційним проявам у податкових органах;
викриття злочинів, учинених працівниками регіональних підрозділів

правоохоронних органів, у тому числі за фактами катувань;
виявлення активів, що мають ознаки необґрунтованого походження;
виявлення та звернення на користь держави майна та грошових коштів,

що належать суб’єктам господарювання країни агресора;
документування та припинення діяльності організованих злочинних груп

на пріоритетних напрямах, з корумпованими зв’язками службових осіб органів
державної влади, правоохоронних та контролюючих органів.
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Для забезпечення ефективного виконання основних функцій щодо здійснення
досудового розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності
ДБР, оперативно-розшукової діяльності з метою запобігання, виявлення, припинення,
розкриття та розслідування злочинів, вживатимуться такі заходи.

Забезпечення слідчої діяльності ТУ ДБР у м. Києві:
здійснення ефективних заходів для запобігання, виявлення, припинення, розкриття

та розслідування злочинів, віднесених до підслідності ДБР, та які були вчинені
на території міста Києва, Київської, Черкаської та Чернігівської областей;

суворе дотримання та виконання вимог КПК України під час проведення
досудового розслідування кримінальних правопорушень;

здійснення розшуку осіб, які переховуються від слідства та суду за вчинення
злочинів, розслідування яких віднесено до підслідності ДБР;

вжиття заходів для відшкодування завданих кримінальними правопорушеннями
збитків і шкоди, включаючи кошти та інше майно, одержані внаслідок вчинення
злочинів, віднесених до підслідності ДБР;

проведення ретельного аналізу та виявлення необґрунтованих активів, а також збір
доказів їх необґрунтованості відповідно до вимог законодавства.

Забезпечення оперативної діяльності ТУ ДБР у м. Києві:
здійснення оперативно-розшукової діяльності оперативними підрозділами ТУ ДБР

у м. Києві на підставах та відповідно до законодавства;
ефективне використання гласних і негласних штатних та позаштатних працівників

відповідно до законодавства, з дотриманням умов добровільності і конфіденційності
цих відносин;

розшук осіб, які переховуються від слідства та суду за вчинення злочинів,
розслідування яких віднесено до підслідності ДБР;

здійснення заходів для виявлення необґрунтованих активів та збору доказів
їх необґрунтованості в межах компетенції, визначеної законодавством.

З метою усунення причин та умов прояву організованої злочинності та інших видів
злочинності, працівниками ТУ ДБР у м. Києві буде продовжено аналіз матеріалів
кримінальних проваджень, оперативний пошук на об'єктах оперативного
забезпечення та в найбільш вразливих сферах життєдіяльності для підготовки
інформувань відповідним органам державної влади, управлінням та військовим
формуванням.
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ЗАВДАННЯ ТУ ДБР У М. КИЄВІ У 2024 РОЦІ:

Забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері охорони державної
таємниці:

забезпечення режиму секретності та здійснення відповідного контролю
за охороною державної таємниці здійснюватиметься у відповідності до вимог
Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах,
органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939,
під час проведення оперативно-розшукової та слідчої діяльності.

Робота з кадрами
Професійна підготовка працівників ТУ ДБР у м. Києві є важливим елементом

здобуття нових та удосконалення вже отриманих раніше теоретичних знань
та практичних навичок.

У 2024 році професійна підготовка працівників ТУ ДБР у м. Києві здійснюватиметься
за загальними професійними (сертифікатними) і загальними короткостроковими
програмами підвищення кваліфікації, а також шляхом участі працівників у тренінгах,
фахових семінарах, круглих столах та інших навчальних заходах.

Важливим напрямом професійного росту та набуття вищого фахового рівня
є службова підготовка осіб рядового і начальницького складу – систематична
підготовка, спрямована на підтримання належного рівня практичних навичок
для виконання своїх службових обов’язків, за результатами якої здійснюватиметься
оцінювання.

Окрема увага приділятиметься фізичній підготовці осіб рядового та начальницького
складу ДБР, яка спрямована на формування, розвиток і вдосконалення фізичних
якостей та здібностей, з урахуванням особливостей їх професійної діяльності, а також
практичного застосування теоретичних знань щодо правильного оцінювання подій,
з подальшим прийняттям правомірних рішень.

Для забезпечення належного рівня фізичної підготовки осіб рядового
і начальницького складу в ТУ ДБР у м. Києві створено спортивно-тренувальну базу
для проведення занять та відпрацювання нормативів.
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Матеріально-технічне забезпечення
Адміністративна будівля ТУ ДБР у м. Києві повністю облаштована за сучасними

стандартами для функціонування правоохоронного органу, в її приміщеннях
забезпечено належні умови праці для кожного працівника.

З метою ефективної організації діяльності ТУ ДБР у м. Києві та належного
виконання покладених на ДБР завдань і функцій створено підрозділи
з дислокацією у містах Черкаси та Чернігів, які знаходяться під юрисдикцією ТУ ДБР
у м. Києві та є територіально віддаленими від основного місця його розташування.

У зв’язку з чим актуальним у 2024 році залишається завдання з вирішення
питань їх матеріально-технічного забезпечення та обладнання приміщень,
які будуть відповідати вимогам сучасного правоохоронного органу.

Крім того, у зв’язку із частими атаками ворога на об’єкти критичної
інфраструктури, перебоями з електропостачанням одним із напрямів роботи
ТУ ДБР у м. Києві є продовження впровадження та функціонування системи
енергетичного менеджменту відповідно до вимог, визначених постановою
Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року № 1460 «Про впровадження
систем енергетичного менеджменту».

Вживатимуться заходи для забезпечення адміністративної будівлі ТУ ДБР
у м. Києві безперебійним електричним живленням (підтримання в належному
стані наявних генераторів, їх технічне обслуговування тощо).

Водночас належної уваги буде приділено дотриманню працівниками ТУ ДБР
у м. Києві заходів цивільного захисту, пожежної безпеки та відповідних правил
протипожежного режиму.

ІТ-інфраструктурата кібербезпека
В адміністративній будівлі ТУ ДБР у м. Києві побудовано захищену інформаційну

інфраструктуру в межах її центрального та регіональних сегментів. Закуплено
необхідне обладнання та запроваджено комплекс технічного захисту інформації
та засобів зв’язку.

У 2024 році планується побудова шифрованого каналу передачі даних
між підрозділами ТУ ДБР у м. Києві з дислокаціями у м. Чернігів та м. Черкаси.

В ТУ ДБР у м. Києві здійснюється захист всіх IT-процесів. Зокрема, враховуються
стандарти безпечного налаштування баз даних, операційних систем,
корпоративної мережі та її елементів, захист серверів, виявлення та попередження
вторгнень до комп’ютерної системи, керування ризиками кібербезпеки.

У 2024 році буде продовжено роботу щодо отримання доступу до баз даних
та інформаційних систем органів державної влади, передбачених постановою
Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2023 року № 1004, що значно прискорить
пошук, отримання необхідної інформації, її обробку та використання
для виконання завдань, віднесених до компетенції ДБР.



Програма ТУ ДБР у м. Києві на 2024 рік

ЗАВДАННЯ ТУ ДБР У М. КИЄВІ У 2024 РОЦІ:

9

Взаємодія ТУ ДБР у м. Києві з іншими правоохоронними та державними
органами

В умовах особливого періоду, пов'язаного зі збройною агресією рф проти України,
надзвичайно важливим є вжиття правоохоронними органами швидких
та скоординованих заходів щодо протидії злочинності. Цього можливо досягти
шляхом ефективної співпраці та взаємодії органів правопорядку.

Під час виконання завдань, покладених на ТУ ДБР у м. Києві, продовжиться
активна взаємодія та обмін інформацією з іншими правоохоронними органами:
Національною поліцією України, Службою безпеки України, Державною
прикордонною службою України, Військовою службою правопорядку у Збройних
Силах України, органами та установами виконання покарань та слідчих ізоляторів
Державної кримінально-виконавчої служби України та іншими.

Ефективності роботи буде сприяти конструктивна співпраця територіального
управління з іншими державними органами, які діють на території обслуговування:
органами прокуратури м. Києва, Київської, Чернігівської та Черкаської областей,
Державною службою фінансового моніторингу, Агенством з розшуку
та менеджменту активів (АРМА), іншими органами державної влади та місцевого
самоврядування.

ВЗАЄМОДІЯ З ГРОМАДСЬКІСТЮ

З метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності ТУ ДБР у м. Києві

своєчасно та повною мірою інформуватиме суспільство про свою діяльність,

а також звітуватиме про її результати в порядку, визначеному законодавством.

Комунікація ТУ ДБР у м. Києві з громадянським суспільством відбуватиметься

у таких напрямах та формах:

постійне висвітлення діяльності ТУ ДБР у м. Києві на офіційному вебсайті,

сторінках у соціальних мережах за допомогою заяв, коментарів, роз’яснень,

відео- та фотоматеріалів тощо;

надання інформації, розпорядником якої є ТУ ДБР у м. Києві, згідно із Законом

України «Про доступ до публічної інформації»;

комунікація керівництва територіального управління зі ЗМІ за допомогою

надання коментарів або інтерв’ю, участі у брифінгах, пресконференціях тощо;

забезпечення функціонування спеціальної телефонної лінії, електронної пошти

ТУ ДБР у м. Києві для отримання повідомлень про вчинені кримінальні

правопорушення, підслідні ДБР, а також тих, що готуються.
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При оцінці ефективності діяльності з питань виконання покладених на ДБР
завдань щодо запобігання, припинення, розкриття та розслідування злочинів,
віднесених до його компетенції, ТУ ДБР у м. Києві орієнтовано на визначені
у статті 23 Закону показники діяльності.

Критерії оцінки ефективності роботи слідчих підрозділів:
кількість зареєстрованих ТУ ДБР у м. Києві заяв і повідомлень про злочини,

віднесені до підслідності ДБР;
кількість осіб, стосовно яких складено обвинувальні акти щодо вчинення ними

злочинів, віднесених до підслідності ДБР;
кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили обвинувальний вирок суду

щодо вчинення ними злочинів, віднесених до підслідності ДБР;
кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили виправдувальний вирок

суду щодо вчинення ними відповідних злочинів;
відомості про розмір збитків і шкоди, завданих злочинами, віднесеними

до підслідності ДБР, стан та обсяги їх відшкодування;
відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок вчинення злочинів,

віднесених до підслідності ДБР, конфісковані за рішенням суду, а також кошти
у розмірі вартості незаконно одержаних послуг чи пільг, стягнені на користь
держави, та розпорядження ними;

відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок злочинів, віднесених
до підслідності ДБР, які було повернуто в Україну з-за кордону та розпорядження
ними;

відомості про арешт майна, конфіскацію предметів та доходів від злочинів,
віднесених до підслідності ДБР та розпорядження ними.

Критеріями оцінки ефективності забезпечення оперативної діяльності
ТУ ДБР у м. Києві є дані про результати його діяльності, зокрема:

кількість оперативно-розшукових справ, заведених в ТУ ДБР у м. Києві,
та їх результативність;

вжиття необхідних оперативно-розшукових заходів щодо попередження,
своєчасного виявлення і припинення кримінальних правопорушень та викриття
причин і умов, які сприяють вчиненню злочинів, здійснення профілактики
правопорушень;

стан виконання письмових доручень слідчого, вказівок прокурора та ухвал
слідчого судді суду і запитів повноважних державних органів, установ
та організацій про проведення оперативно-розшукових заходів;

КРИТЕРІЇ РЕАЛІЗАЦІЇ РІЧНОЇ ПРОГРАМИ
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стан взаємодії з іншими державними органами, органами місцевого
самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, неурядовими
організаціями іноземних держав та міжнародними організаціями в межах своєї
компетенції, зокрема щодо виконання запитів правоохоронних органів інших
держав або міжнародних правоохоронних організацій відповідно
до законодавства України.

Критеріями оцінки ефективності забезпечення управління ТУ ДБР
у м. Києві та роботи з кадрами є:

стан укомплектування штату ТУ ДБР у м. Києві;
забезпечення проходження працівниками ТУ ДБР у м. Києві підвищення

кваліфікації з метою набуття ними нових знань та навичок, які сприятимуть
висококваліфікованому виконанню службових обов’язків;

стан дотримання трудової, виконавської, транспортної дисципліни
та положень антикорупційного законодавства працівниками ТУ ДБР у м. Києві.

Критеріями належного матеріально-технічного забезпечення ТУ ДБР
у м. Києві є:

стан виконання кошторису ТУ ДБР у м. Києві;
стан забезпечення ТУ ДБР у м. Києві необхідними матеріальними засобами,

технікою, обладнанням, іншим майном для службової діяльності працівників
ТУ ДБР у м. Києві;

стан забезпечення належних умов праці працівників ТУ ДБР у м. Киві
в адміністративному приміщенні ТУ ДБР у м. Києві та представництвах у містах
Черкаси та Чернігів;

стан організації заходів з цивільного захисту і пожежної безпеки, дотримання
відповідного режиму та правил в адміністративних приміщеннях ТУ ДБР
у м. Києві.

Директор Територіального управління

Державного бюро розслідувань,

розташованого у м. Києві Сергій КОРІНЬ
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